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3aganue:

1.VI3y4nTe KOHCIICKT ypOKa
2. Beryunrte GpopMyisl

3. Pemure 3agauun

Okpystchocmb — MHOXKECTBO TOYEK IUIOCKOCTH, PaBHOYAQJIEHHBIX OT JaHHOM
Touku. JlaHHAs TOYKAa HA3BIBACTCS YeHMpPoM OKPY>KHOCTH, PACCTOSIHUE OT IIEHTpa
0 000N TOYKU OKPY>KHOCTH Ha3bIBACTCS paouycom OKpyKHOCTH. Kpye — 3TO
YacTh IUIOCKOCTH, OrPAHMYEHHAs OKPYKHOCThIO. Cghepa — 3TO TOBEPXHOCT,
cCoCTOsIlIasl M3 BCEX TOYEK MPOCTPAHCTBA, PACHOJIOKEHHBIX Ha 33JaHHOM
PACCTOSIHMM OT JAHHOW TOYKH, KOTOPYIO Ha3bIBAIOT YEeHMPOM.

Teno, orpanndyeHHoe chepoil, Ha3bIBACTCS ULAPOM.
Vpasnenue cpepwr — ypaBuenue chepsl paauyca R u niearpom C(Xo; Yo; Zo).
(x—x0)* + (y —¥)* + (z—2)* = R?

[Inockocth, wumeromass co  cpepoll  TOABKO  OAHY  OOIIYH0  TOYKY,
HA3bIBACTCS KACAMENbHOU NIOCKOCmbIO K cghepe, a UX 00ILas TOYKA — MOYKOU
KACAHUS.

COOTHOLIEHHE MEXKIY PaguycoM Cepbl, paauyCcOM CEYEHHS U PACCTOSHHEM OT
1EHTpa cePBI 10 IIIOCKOCTH CEYEHUS:
R?=h? +7r?
dopMyJ1a 1S BEIYKMCIEHHS TUIONIAAU OBEPXHOCTH CEPHI U €€ IIEMEHTOB:

S =41R* _ qromans cepsi.



S =21Rh _ promans MOBEPXHOCTHU cerMeHTa cdepsbl paauyca R ¢ BeicoToii h.
_ N — 52 .
S = nRh(2h +V2hR — h* _ ynomans nosepxuocT cextopa ¢ BBICOTO .

3. Bzaumnoe pacnonodcenue cghepuol u niockocmu
B3anMHoe pacronokeHue cepbl U TIOCKOCTH 3aBUCUT OT COOTHOIICHUS MEKIY
paauycom chepsl R u paccrosiaus oT neHTpa chepsl 10 TIOCKOCTH d.

1. Ilyctp d <R Ecm paccTosiHue OT IeHTpa cdepbl A0 IMIOCKOCTH MEHBIIIE
paamyca cdepbl, Torna cdepa M IUIOCKOCTh TMEPECEKAIOTCS, M CEUYCHHE Chepbl
TUTOCKOCTBIO €CTh OKPY>KHOCTb.

2. Ilyctb d=R Ecm paccTostHue OT UeHTpa cdepbl A0 IUIOCKOCTH PaBHO
paauycy chepsl Toraa chepa U IIOCKOCTh UMEIOT TOJIBKO OJIHY OOIIYIO TOUKY, U B
ITOM CITydae FOBOPAT, YTO MJIOCKOCTh KacaeTcs chephl.

3. Ilycts d>R Ecmm paccTosiHue OT IIeHTpa cheprl 10 TIIOCKOCTH OOJbIINe
paauyca cdepsl, To chepa v IIOCKOCTh HE UMEIOT OOIIUX TOUYEK.
PaccMmoTpum citydail kacanus 0oJiee moapoOHO.

3agaya Nel. [Inomans cedenus mapa, IpoXOASALIErO Yepe3 €ro UEHTpP, paBHA 9 KB.
M. Haligure miomans NOBEpXHOCTH 11apa.

Pemenmne:

_ P2
[Tnomanpe kpyra BelMUCISIETCS 110 POpMyJIE: Sep =TR

[Inomane MOBEPXHOCTH IIapa BBIYMCIAETCS MO (opmyJe: Scp = 4TR 2. Pamnyc
mapa U paauyca Ce4YeHHus, NPOXOJIAIEro 4Yepe3 UEHTp Ilapa, OJMHAKOBBIE.
[Tosromy miom@aab MNOBEPXHOCTH Mmapa B 4 pasza OoJiblle IUIOMIATU €ro
JaMeTpaJIbHOro ceueHus. To ecTh MIoma s NOBEPXHOCTH 11apa paBHa 36.

Otser: 36

3amaya Ne2. Beluuciaure paamyc Kpyra, IUIOIIaJb KOTOPOTO paBHA IUIOLIAIA
cdepsl paamyca 5.

Pemenmne:

[Tnommans cdepsl paBHa Sep = 4TR T4 oemy, Scy=100m.

[To ycnoBuIO MI0maab Kpyra HEeKOTOporo paauyca r takxe pasHa 100m. 3nayur,
r? =100, To ectb =10.

Ortser: 10.

3agaua Ne3. Bce croponsl TpeyronbHuka ABC kacarorcst cdepsl paguyca 5.
Haiitu paccrosiHue ot 1eHTpa cepbl 10 MIOCKOCTU TpeyrojibHuKa, eciau AB=13,
BC=14, CA=15

Pemienue:
OKpy’KHOCTb, BIIUCAHHAS B TPEYTOJIBHUK, SBISCTCS ceueHUEM chephl.
Haitnem ee paamyc.



[Inomaas TpeyrojbHUKAa C M3BECTHBIMU CTOPOHAMH MOYHO BBIYHCIHUTH 10
dbopmyne 'epona:

S=Vr@-—a@-nHE -0

p=05(AB+BC+AC) =21

S=421(21-13)(21 - 14)(21 —15) =V21+8+ 7+ 6 = 84
S=84.

C npyroit cToponbl, S = P * T

Otcrona r=4.

Teneps HalIeM PacCCTOAHUE OT LEHTPA 1Iapa A0 CEKYLIEH MIOCKOCTH.
Hcnone3yem COOTHOLIEHHUE:

R*=h*+71°

h? =R? — 17

h?=25—-16=9

h=3

Otser: 3.

3apnaua Ned. Bepmunbl npsiMoyrosibHHKa JiexxaT Ha cdepe pammyca 10. Haiitu
paccTositHue OT IeHTpa cdepbl A0 IUIOCKOCTH TMPSMOYTOJIbHUKA, €CJIH €ro
JTraroHaiab paBHa 16.

Pemenne:

Tak Kak BEepIIMHBI MPAMOYTOJIBHUKA JIEKAT Ha chepe, TO OKPYKHOCTh, OMIMCAHHAS
OKOJIO TIPSIMOYTOJIbHUKA, SBJIIETCS CEUCHUEM C(ephl.

Pangnyc OKpyXKHOCTH, ONMCAaHHOM OKOJIO NMPSMOYIOJIBHUKA, PABEH IOJIOBUHE €T0
JIMaroHajiu, TO €CTh I=38.

ITo ycnoBuro 3agaun R=10.

Hcnonp3yemM COOTHOLIEHHUE:

R?*=h*+1r?

h? = R? —r?

h*=100—-64=36 p=g

Ortser: 6.

3amagyalNeS

JIBa ceuenms mapa paauyca 10 cM napaieibHbIMU INIOCKOCTAMU UMEIOT
paauycsl, paBHble 6 ¢M 1 8 cM. HaliTn paccTossHME MEXAY CEKYIUMU
IIJIOCKOCTSIMM.

Pemienue:

HaxOJMM PACCTOSIHUE KaXKI0W U3 NapaJlIeNIbHBIX TUIOCKOCTEN 0 LIEHTpa
niapa u3 NpsMOYTOJIbHBIX TPEYToJbHUKOB MO Teopeme [Iudaropa:

d =+100-36=8

01051

dy =+/100-64=6



B 3aBHCHMOCTH OT TOTO, JIEKUT JIK LIEHTP IIapa MEX1y IIIOCKOCTSIMHU KT
HET, IOJIy9YaeM JBa Pa3InYHbIX OTBETA K 3aade:
d=14 cm

3agayalNe7
Uepes cepenuny paanyca 1apa npoBe/ieHa MepreHIuKyIsIpHas eMy
MI0CKOCTh. Kak oTHOCHTCS IUIOIIAaah MOJYYEHHOTO0 CEUCHHS K IUIONIaAu OOJIBIIOTO

Kkpyra (puc. 69)?

Pemenmne:
OTHOUIEHHE TUIOIIAIN KpyTa K IUIOMIAIN MOJYYEHHOTO CEUEHUSI PABHO

e RF I

w43
R 4

3amaHus 11 CAMOCTOSATEILHOTO PeLICHHS :

Pemmnre 3agaun:

1) Hlap, panguyc kKoTtoporo paBeH 41aM, mepeceyeH IIOCKOCThIO HAa PACCTOSHUM

9™ oT 1ieHTpa. Beruucnute miomnaab moJIyquBIIETOCS CEUEHUSI.

2) Yepe3 cepeauHy paauyca Iiapa MpPOBEJCHA NEPHEHIUKYJSpHAas K HEMY

I10CKOCTh. Kak OTHOCHUTCS MII01Ia b MOJIYYEHHOTO CEUYEHHUS K TUIONIaan OOJIBIIOTO

Kpyra?

3) Paguyc mapa paBer 63cm. Touka HaXOJUTCS HA KacaTeIbHOM IUIOCKOCTH Ha

paccrossHuM 16 cM OT TOukM KacaHus. HaliTm ee kparuaiiliee pacCTOSHUE OT

MMOBEPXHOCTH I1apa.

4) Pamuyc mapa R. Uepe3 koHer paguyca NpoBefeHa IUIOCKOCTh MOJ YIJIOM B

60° k Hemy. HaifTu mioma/s cedeHns.

5) Ha noBepxHOCTH m1apa JaHbl TpU TOUKH. [IpsiMONMHENHbBIE pACCTOSTHUSA MEXKITY

HuMH: 6 cM, 8 cm u 10 cm. Paguyc mapa paBen 13cm. Paguyc mapa paBen 13cwm.

HaiiTu paccrosiHue OT LIEHTpa Iapa 10 IIOCKOCTH, MPOXOASIIEd Yepe3 3TU TpU

TOYKH.

KoHTpoJsbHBIE BONIPOCHI:

Jlaiite onpeeneHue mapa, chepsl.

3anumute GopMyibl miomaau chepsl, 00beMa 1apa.
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